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О Т Ч Е Т

о деятельности Правления 

ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»

за 2015 год
В соответствии с требованиями Федерального закона от 27 ноября 2002 года № 156-ФЗ «Об объединениях работодателей», Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Гражданского и Трудового кодексов Российской Федерации с изменениями и дополнениями, внесенными отдельными федеральными законами по август 2015 года включительно, Территориальное объединение работодателей «Организация Московской Конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей) в Центральном административном округе города Москвы» с 24 августа 2015 года перерегистрировано на Территориальный союз работодателей «Организация Московской Конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей) в Центральном административном округе города Москвы» (Свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации от 24 августа 2015 года, учетный номер 7714120010).     
Изменения в Устав ТОР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» утверждены Общим собранием членов объединения 16 июня 2015 года, соответственно далее в тексте – территориальный союз работодателей (ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»).  
ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»  является социально ориентированной некоммерческой организацией, основанной на членстве работодателей и (или) их объединений (ст.2.1. Устава Союза), что соответствует требованиям, в том числе, Федерального закона от 28 ноября 2015 года № 355-ФЗ (ст.1 Федерального закона). 
Территориальный союз работодателей (далее в тексте Союз) не имеет извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности и не распределяет полученную прибыль между членами Союза
Цели и задачи, на которых были сосредоточены усилия Правления и структурных подразделений Союза в 2015 году являлись следующими:

- участие в формировании благоприятного делового климата для успешного развития окружной и региональной рыночной экономики, повышения конкурентоспособности российского бизнеса, укрепление позитивной репутации промышленников и предпринимателей;
- формирование согласованного мнения (позиции) членов Союза по экономическим, социальным, трудовым и иным вопросам, затрагивающим интересы промышленников и предпринимателей;
- представительство и работа в органах социального партнерства, развитие взаимоотношений между работодателями, представителями работников и органами государственной власти, участие на окружном уровне в переговорах и подготовке соглашений, регулирующих социально-трудовые и связанные с ними экономические отношения;
 - содействие в создании полноценных рыночных структур и механизмов, в обеспечении свободы предпринимательства, необходимых правовых и социальных гарантий для подлинно самостоятельной хозяйственной деятельности предприятий всех форм собственности в условиях рыночной экономики;

  - содействие социально-экономическому развитию Центрального административного округа и города Москвы в целом, их инфраструктуры, решению экологических проблем, реализации программ в научно-технической и производственной сферах деятельности;

- содействие осуществлению деятельности в сферах социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений, профессионального образования, охраны здоровья работников на производстве, занятости населения, социального страхования и иной направленной на решение социальных проблем и развитие гражданского общества деятельности;   

- пропаганда достижений предприятий промышленности и науки, инновационного предпринимательства, а также содействие по внедрению высокотехнологичных, наукоемких и инновационных разработок в городское хозяйство, распространению профессиональных знаний и накопленного опыта;

- участие в реализации планов и программ (в ЦАО г. Москвы) Московской Конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей);

- сотрудничество с общественными организациями, другими объединениями, союзами и ассоциациями.

Деятельность ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» осуществлялась в соответствии с положениями Устава территориального союза работодателей, планом работы на год, а также на основании поручений, рекомендаций и предложений, поступавших от членов Союза, социальных партнеров, руководства МКПП (р), общественных и других организаций.    

В том числе, промышленные предприятия (организации) Союза продолжали направлять значительные финансовые средства для решения следующих задач:

- повышение конкурентоспособности выпускаемой ими продукции с целью насыщения внутреннего рынка и снижения технологической зависимости экономики города от импортных поставок производственно-технического  и  потребительского назначения;

- сохранение существующих рабочих мест, как возможности поддержания достойного жизненного уровня горожан и сохранения высококвалифицированных рабочих кадров;

- сохранение и развитие инфраструктуры промышленной деятельности, как одного из факторов наличия устойчивой базы налогообложения, повышения качества производимой продукции и удовлетворения спроса на промышленную продукцию;

- повышение имиджа московской промышленности и обеспечение подготовки рабочих, инженерных и управленческих кадров;

- внедрение и совершенствование систем управления качеством,  охраны окружающей среды и технической  безопасности  с последующей   сертификацией на соответствие международным  стандартам. 

Существенными особенностями, при которых осуществлялась деятельность Правления ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в 2015 году, были следующие:

- значительные изменения полномочий, функций, структуры и состава префектур административных округов и управ районов города Москвы; практически значительно снизившие возможности, в части касающейся ликвидация таковых возможностей, участия территориальных органов исполнительной власти в поддержании отношений социального партнерства; 
- продолжали стремительно возрастать арендные и налоговые платежи для субъектов бизнеса, осуществляющих свою деятельность на территории  города. Москвы, причем более существенно в Центральном административном округе города Москвы;

 - снижение эффективности мер (тенденция наблюдается в последние три года) по сохранению предприятий и организаций прикладной науки, промышленности, отнесенных к реальному сектору экономики региона;
- вытеснение субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществлявших ранее свою деятельность на территории Центрального административного округа города Москвы. При этом предполагалось, что шаговая доступность, обеспеченная ранее комплексом различных павильонов (включая бытовое обслуживание населения), будет сохранена за счет выкупа и обустройства для этих целей помещений на первых этажах жилых и офисных зданий, но на практике выполнить эту задачу не удалось. Также предполагалось, что сосредоточение усилий на расширении крупных сетевых торговых организаций позволит упростить возможность контроля над ценами товаров, но реально получилось все наоборот: и малый бизнес был ликвидирован в округе, и цены на вне конкурентной основе быстро возросли;

- отмечается, после новых кадровых назначений, повышенное внимание руководства Департамента науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы к вопросам регулирования промышленной деятельности, поиску эффективных мер по сохранению промышленности города, а также возможных путей развития прикладной науки и отдельных отраслей промышленности. Была завершена работа над проектом закона города Москвы о промышленной политике (закон принят Московской городской Думой), а также разработаны критерии формирования статусных образований (промышленные комплексы, индустриальные парки, технопарки, технополисы); 
- деятельность промышленных и научных предприятий (объединений) и организаций Союза осуществлялась в условиях выполнения требований Всемирной торговой организации (ВТО) и применения с 2014 года западными странами и США экономических санкций против Российской Федерации.         
  Содержание основных направлений работы территориального объединения в 2015 году:

I. Поддержание и совершенствование структурной работы Правления ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»  

В ходе совершенствования структурной работы Правлением ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в 2015 году учитывалось следующее:

- отсутствие тесного сотрудничества управ районов административного округа с организациями Союза; 

- отсутствие в системе подразделений префектуры ЦАО г. Москвы специального подразделения курирующего промышленность округа и имеющий необходимый штат подготовленных сотрудников;   

- ограниченные площади для размещения промышленного производства, опытно-экспериментальных лабораторий и цехов научно-производственных организаций в округе и невозможность их расширения для наращивания производственных площадей;

- большие сложности по фактическому уточнению данных о наличии в округе промышленных зон и территорий (различные структуры исполнительных органов власти города придерживаются различных взглядов и данных в этих вопросах); 

 - высокая концентрация федеральных государственных, научных, образовательных и культурных учреждений, а также размещение в округе основных офисов сетевых и холдинговых структур;

- наличие ведущих подразделений основных финансовых структур Российской Федерации и широкой сети банков;

- большая погрешность государственного статистического материала, характеризующего научно-производственный потенциал округа; 

- наличие части организаций, основные площади которых не заняты непосредственно под производство; 

- большая степень ответственности руководителей предприятий за выполнение в полном объеме экологических требований и производственных мер безопасности;

- необходимость поддержания строительно-архитектурных и   исторических национальных традиций;

- насыщенность округа представительствами иностранных государств и их компаний;

- наибольшая степень сложности решения транспортных проблем. 

Также, как и в течении двух предыдущих лет, в 2015 году отмечается снижение уровня взаимодействия организаций Союза, расположенных на территории управ округа, с их руководством и звеньями управления, а также совместных направлений работы в области науки, промышленности и предпринимательства на уровне префектуры округа. 

Работа в районах г. Москвы (по ЦАО г. Москвы) организовывалась под руководством Еремеева А. В., генерального директора ООО «Издательство «ВИРТУС-ПОЛИГРАФ», заместителя председателя Союза.

В других районах системная работа проводилась членами Правления ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»:

в районе Арбат – Бобровичем А. Д., генеральным директором ОП «ППП «Типография «Наука»;

в Басманном районе – Пененковым В. В., генеральным директором ООО «Ликчел», заместителем председателя Союза (до момента смены фактического и юридического адреса в августе-сентябре 2015 года);

в Мещанском районе – Дудаковым В. Б., руководителем управляющей компании и директором ОАО «ВНИИ «Алмаз»;

в Пресненском районе – Кольцовым Ю. А., генеральным директором ООО «КАДО и К» (до момента начала процесса ликвидации организации в августе 2015 года);

в Тверском районе – Аббасовой О. И., генеральным директором ООО «Фирма «ОЛЛА+»;

Основными критериями сотрудничества территориального союза работодателей в административном округе и в городе являлись и продолжают оставаться экономическая целесообразность любого рода коммерческой и государственной деятельности, результатами которой должны быть создание условий для комплексного развития прикладной науки, высокотехнологичного и наукоемкого промышленного производства и эффективного предпринимательства, не противоречащие жизненным интересам жителей округа и города.        

Правлением ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в своей работе учитывалась сложная ситуация сложившаяся для предпринимателей в Центральном административном округе города Москвы в течение последних пяти лет, что привело к прекращению деятельности 114 предприятий (организаций), ранее входивших в состав Союза (до августа 2015 года – территориального объединения работодателей).

По состоянию на декабрь 2015 года Союз представлен 49 предприятиями (организациями), входящими в его состав. Перечень организаций и основные характеристики (базовые реестровые данные) Союза представлены в Приложении № 1 и № 2. 
С целью организации работы на отдельных направлениях Правление территориального союза работодателей продолжает координировать работу секторов:  «Промышленный сектор» (Махортов И.В., председатель Совета директоров ОАО «МТЗ «Трансмаш», Первый заместитель председателя Союза); «Наука, инновации, внедрение новых технологий» (Клюев С.В., генеральный директор МНПО «Спектр», член Правления); «Вопросы преодоления административных барьеров» (Кольцов Ю.А., генеральный директор ООО «КАДО и К» - до августа 2015 года); «Торговый комплекс, организация бытового обслуживания населения» (Бекетов Е.Н., генеральный директор ООО «Коммерческая компания «Торговый дом», член Правления); «Поддержка малого и среднего бизнеса» (Пененков В. В. генеральный директор ООО «Ликчел», заместитель председателя Союза), «Кооперация науки, производства и предпринимательства» (Лопандина С.К., генеральный директор ОАО «ЦНИИШП»), «Профессиональные рабочие кадры» (Корунов В.К., генеральный директор ЗАО «Машиноаппарат»). 

С целью представления членам Союза необходимого и запрашиваемого спектра услуг, в первую очередь для организаций малого и среднего бизнеса, в течение года осуществляли свою деятельность следующие комитеты:
- «Комитет по трудовым ресурсам». Комитетом поручено руководить генеральному директору ООО «Управляющая компания «ИНТЕРПЕРСОНАЛ» Ширшонкову В. О.;

- «Комитет по информационным технологиям». Руководитель Комитета – генеральный директор ООО «Танаис» Трунов Л. Е.

В дополнение к деятельности комитетов организациям и предприятиям Союза был предложен комплекс консалтинговых услуг, предоставляемых АКГ «ИНТЕРКОН» и лизинговое обеспечение (ЗАО «Гознак-лизинг»). 
В течение 2015 года продолжала свою деятельность группа малых инновационных предприятий (образована в 2013 году) в составе ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» под руководством Краснянского Г.Г. (ЗАО «Флоре», ООО «АтомЭнергоХимОчистка», ООО «Эко-Технологии», ООО «Алаид»).

II. Участие в развитии отношений системы социального партнерства в Центральном административном округе и городе Москве

В Центральном административном округе города Москвы ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» взаимодействует с органами исполнительной власти: префектурой административного округа и рядом управ районов, а также с Центрами занятости населения и квотирования в ЦАО г. Москвы.   
Председатель Союза и члены Правления (Никитин А.А., Махортов И.В., Бобрович А.Д., Еремеев В.А., Пененков В.В.), являясь членами Окружной трехсторонней комиссии, постоянно взаимодействовали с руководством и управлениями префектуры ЦАО г. Москвы,  Окружным советом МФП в ЦАО г. Москвы, отраслевыми городскими комитетами и уполномоченным Московской Федерацией профсоюзов в ЦАО г. Москвы (Африна Наталья Федоровна).     

Основой деятельности в области поддержания и развития отношений социального партнерства явились требования закона «О социальном партнерстве в городе Москве» (от 11 ноября 2009 г. № 4). Традиционно, большое внимание уделялось развитию системы коллективно-договорного регулирования. Работа велась в тесном взаимодействии с профсоюзными организациями предприятий (организаций). 

Продолжена практика с периодичностью не реже одного раза в 3 месяца проведение рабочих встреч с руководством Окружного совета Московской Федерации Профсоюзов. 
Главным действующим окружным совместным документом явилось «Окружное трехстороннее соглашение между органами исполнительной власти Центрального административного округа, Окружным советом Московской Федерации Профсоюзов и Территориальным объединением работодателей «Организация Московской конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей) в ЦАО города Москвы» на 2014-2015 годы». Окружное соглашение было заключены на основе Московского трехстороннего соглашения между правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей на 2013-2015 годы.

В апреле 2015 года проведено заседание Окружной трехсторонней комиссии (ЦАО г. Москвы) по регулированию социально-трудовых отношений. Основным вопросом заседания Комиссии было рассмотрение реальных результатов проведения промышленной политики и промышленной деятельности в городе Москове. На заседании были приглашены и присутствовали представители Департамента науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы. 

ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» принимало соответствующие усилия, чтобы со стороны территориального союза работодателей условия Соглашений ответственно выполнялись.

В рамках Московской трехсторонней комиссии (МТК) в течение 2015 года представители ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» принимали участие в работе МТК по следующим основным вопросам:

- о роли технопарков и индустриальных парков в экономике города Москвы и мерах по их развитию; 
- о ситуации на рынке труда и реализации Московского трехстороннего соглашения на 2013-2015 годы между Правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей; 

- о ходе реализации плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки в городе Москве; 

- о действиях социальных партнеров по обеспечению устойчивости организаций города Москвы в целях сохранения рабочих мест и своевременной выплаты заработной платы. 

В соответствии с Планом, утвержденным Московской трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений (МТК), в декабре 2015 года завершен обязательный курс обучения в системе негосударственного дополнительного образования рабочей группы при МТК от  ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» (Ширшонков В.О., Ромашевский Ю.П.) 

По предложению префектуры ЦАО г. Москвы Правление Союза установило взаимодействие с Всероссийской общественной организацией «ТРУДОВАЯ ДОБЛЕСТЬ РОССИИ» по направлениям: - повышение престижа рабочих и инженерных профессий; - воспитательно-патриотическая работа с молодежью в трудовых коллективах промышленных предприятий и научных организаций.    

В течение отчетного периода продолжали выполняться промышленными организациями Союза обязательства по внедрению систем менеджмента качества по международным стандартам. Работа в этом направлении постоянно совершенствуется, что вносит соответствующий вклад в повышение качества выпускаемой промышленными предприятиями товаров (продукции).  

На основании требований федерального законодательства предприятия ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» постоянно взаимодействовали с федеральными органами государственного надзора и контроля по вопросам соблюдения трудового, природоохранного законодательства и законодательства об охране труда.   

Промышленными предприятиями в системе коллективных договоров и соглашений были учтены требования по соблюдению условий по охране труда и социальным вопросам. Системой планирования (управления) предприятий и организаций предусматривалось ежегодное выполнение мероприятий по охране труда, в том числе, реализация предупредительных мер по снижению уровня профессиональных рисков повреждения здоровья. Для принятия эффективных предупредительных и профилактических мер с установленной периодичностью и очередностью производилась специальная оценка условий труда. С целью содействия поэтапному решению проблемы создания здоровых и безопасных условий труда на основе их достоверной оценки на промышленных предприятиях (организациях) выполнялись мероприятия по сертификации работ по охране труда. 

В феврале 2015 года была подготовлена и направлена в МКПП (р) и префектуру ЦАО г. Москвы информация о работе организаций ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в сфере обеспечения требований законодательства об охране труда и предложения по улучшению условий труда работников. В том числе: - «Основные мероприятия по обеспечению требований законодательства об охране труда, выполняемые промышленными предприятиями и научно-производственными объединениями ТОР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»; - «Предложения ТОР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы», реализация которых будет способствовать улучшению условий труда работников предприятий и организаций города Москвы». 

Наращивание усилий по обязательному выполнению экологических требований оставалось обязательным условием и особенностью работы промышленных предприятий, размещенных в ЦАО г. Москвы. 

Поддерживается  постоянный контакт с Центром занятости населения в ЦАО г. Москвы, Союз участвовал в систематических мониторингах состояния окружного рынка труда. 

Среди предприятий территориального объединения массового сокращения работников за отчетный период не зафиксировано. Продолжает действовать трехстороннее соглашение о совместной оперативной рабочей группе для работы на предприятиях округа, заявивших о планируемых массовых сокращениях работников. Перечень первоочередных совместных действий при поступлении таковых сведений  согласован Союзом с ЦЗН ЦАО г. Москвы и Окружным советом МФП. 

В 2015 году продолжил работу Координационный комитет содействия занятости населения города Москвы, в работе которого интересы  ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» представлял Махортов Илья Викторович, первый заместитель председателя Союза, председатель Совета директоров ОАО «МТЗ «Трансмаш».   

4 марта 2015 года представители ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в расширенном заседании Коллегии Департамента труда и занятости населения города Москвы, где были рассмотрены, в том числе, вопросы совместной деятельности в 2015 году.    

От ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в состав Учреждения «Трудовой арбитражный суд для разрешения коллективных трудовых споров» были рекомендованы и соответственно включены в состав Суда член Правления территориального союза работодателей Крошкин Лев Леонидович (генеральный директор ТД «Беларусь») и Ромашевский Юрий Петрович  (Исполнительный директор ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»).   

В течение отчетного периода крупными и средними организациями Объединения оказывалось содействие в проведении производственной практики и стажировки молодежи: учащихся колледжей и институтов по техническим специальностям. За крупными промышленными предприятиями Объединения закреплены  базовые учебные учреждения. 
В марте 2015 года  были подготовлены предложения ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в проект Московского трехстороннего соглашения на 2016-2018 годы между правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей. В ходе работы над предложениями были рассмотрены следующие основания для внесения соответствующих дополнений и уточнений в текст действующего соглашения: Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596; поручение Президента Российской Федерации Правительству Российской Федерации (Пр-3086); Федеральный закон Российской Федерации от 31 декабря 2014 г. N 488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации»; Закон города Москвы от 11 ноября 2009 года № 4 «О социальном партнерстве в городе Москве»; Закон города Москвы от  06 июня 2012 года № 22 «О научно-технической и инновационной деятельности в городе Москве»; Генеральное соглашение между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2014-2016 годы; Московское трехсторонне соглашение на 2013 и 2015 годы между правительством Москвы, московскими объединениями профсоюзов и московскими объединениями работодателей. В том числе, учитывались такие факторы, как: 

- что на сегодняшний день система учета и контроля промышленных предприятий и учреждений прикладной науки в городе Москве не содержит достоверную информацию и не имеет критериев выделения базовых предприятий; 

- отсутствие Закона о промышленной политике в городе Москве, принят МГД в ноябре т.г., значительно снизило инвестиционную привлекательность региона, а также не позволило научно-производственным и промышленно-торговым объединениям принять решения по финансированию своих долгосрочных проектов на развитие компаний в этом субъекте Российской Федерации. Это также является первопричиной работы в противофазе основных департаментов города Москвы (ДЭПР, ДНППиП, ДТиУ, ДТиЗН, ДГИ) в сфере науки, промышленности и предпринимательства, а также отсутствия ожидаемых результатов при достижении целей (целевых индикаторов), установленных среднесрочными государственными программами города Москвы;

- борьба с контрафактными товарами и соответствующее влияние на внутренний рынок всегда являлись, в мировой практике, одной из основных составляющих эффективных общегосударственных и региональных мер.

III. Участие и представление интересов ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» на общегородских и окружных мероприятиях 

Председатель ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» Никитин А.А. входит в состав Московской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, регулярно участвует в работе и представляет интересы Союза на заседаниях Коллегии префектуры ЦАО г. Москвы. Первый заместитель председателя Правления Махортов И.В. входит в состав Координационного комитета содействия занятости населения города Москвы.  
При работе в составах комиссий (групп, комитетов, советов) представители ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» строго сохраняли позицию представления и защиты интересов предпринимателей (работодателей) в тех случаях, когда это не противоречило социально-экономическим интересам округа и города.  

Предприятия и организации Союза продолжают принимать участие в профориентационной поддержке учащихся образовательных учреждений города Москвы (ЗАО «МНПО «Спектр», ЗАО «МОФ «Парижская коммуна», ОАО «ВНИИ «Алмаз», ОАО «Трансмаш», ОАО «ЦНИИШП», ОАО «ФТБ «Октябрь»).

Ветеранские организации предприятий ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в чествовании ветеранов в Кремлевском Дворце Съездов. Мероприятия были посвящены 70-летию победы советского народа в Великой Отечественной Войне 1941-1945 г.г. 9 мая 2015 года представители предприятий – родственники погибших на войне участников военных действий 1941-1945 г.г. – прошли от Белорусской площади до Васильевского спуска с фотографиями своих родственников (Всероссийская акция «Бессмертный полк»). Были подготовлены постоянно действующие тематические экспозиции (выставки художественных и мемуарных произведений, архивных документов, фотовыставок) в музеях и библиотеках предприятий (организациях) посвященные 70-й годовщине Победы советского народа в Великой отечественной войне 1941-1945 г.г. Были выполнены работы по уходу (по благоустройству) за памятниками, памятными знаками, обелисками и мемориальными досками, посвященными периоду борьбы совестного народа с немецко-фашистскими захватчиками, размещенными на территории производственных (промышленных) зон и промышленных (научных) предприятий (организаций).         
На базе выставочных площадей ЗАО «Флоре» (генеральный директор Краснянский Георгий Григорьевич) постоянно организуются и проводятся мероприятия культурно-познавательного плана. В 2015 году проведено четыре авторские выставки картин художников города Москвы и Московской области. В феврале 2015 года ООО «АтомЭнергоХимОчистка» приняло участие во второй очереди конкурса «Коммерциализация», проводимым Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.     

В феврале – марте 2015 года  фирма «ОЛЛА+» (руководитель – Аббасова Ольга Ивановна) приняла активное участие в организации и финансировании Фестиваля романтической музыки молодых музыкантов Москвы «VIRTUOSO-2015».    

16 апреля 2015 года руководители крупных промышленных предприятий и научных организаций ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в совместном заседании расширенного Совета директоров (ВАО, ЦАО и САО) промышленных предприятий и научных организаций города Москвы и Комиссии по науке и промышленности Мосгордумы. Заседание проведено на тему: «Конкретные пути реализации плана обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности города Москвы в 2015 году в части поддержки предприятий промышленности и науки реального сектора экономики города (Постановление Правительства города Москвы от 10.02.20015 г. № 40 – ПП)». Мероприятия проводились на базе ОАО «Сантехпром» (ВАО). 

В апреле 2015 года в рамках соглашения правительства Москвы и правительства Удмуртской Республики представители ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в деловых встречах с представителями органов власти и бизнес-сообщества Республики. 

21-22 апреля 2015 года в городе Москве прошел 2-ой международный отраслевой форум «Легкая промышленность России: от тактики выживания  - к стратегии развития. Отраслевые точки роста». В рамках форума была презентована «Инновационная карта легкой промышленности стран ЕАЭС». Информационный продукт разработан по заказу Союзлегпрома научно-технической компанией «Политех-СИ» (генеральный директор – Гузь Владимир Григорьевич). Представители Минпромторга России подтвердили, что данный уровень разработки значительно превышает используемые в настоящее время министерством модели, в том числе разработанные по заказу Министерства в последнее полугодие.
4 сентября 2015 г. руководители (представители) промышленных организаций ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в семинаре, подготовленном и проведенным правительством Москвы о мерах стимулирования развития промышленности. 

Делегация ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» 23 сентября 2015 года приняла участие в работе XVIII конференции Московской Конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей).

24 сентября 2015 года представители ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в работе круглого стола «Опыт предприятий Москвы в поддержке работающих матерей».  

В течение текущего года организациям ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» для оценки своих возможностей и принятия соответствующих решений направлялась информация об условиях и порядке участия в городских конкурсах («Лучший работодатель года», «Лучшее предприятие для работающих мам», «Московские мастера») 

С 30 сентября по 2 октября 2015 г. ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» (генеральный директор Никитин Александр Александрович) принимали участие в VI-ой городской выставке “Охрана труда в Мосееве – 2015» 

22 октября 2015 года по приглашению префектуры ЦАО г. Москвы представители ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» (Махортов И.В., Ширшонков В.О., Ромашевский Ю.П.) приняли участие в работе V-го Социального форума в городе Москве «Рынок труда и политика занятости: состояние и перспективы развития». 

20 ноября в городе Москве прошел III-ий Московский международный инженерный форум  «Опережающее развитие инжиниринга как условие разработки и быстрого запуска производства конкурентоспособной высокотехнологичной продукции». От ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в форуме приняли участие 31 представитель от 22-х производственных  организаций и технических ВУЗов. На пленарное заседание инженерного форума было представлено выступление Краснянского Георгия Григорьевича, руководителя группы компаний «АтомЭнергоХимОчистка» и руководителя группы малых инновационных предприятий ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы». (Тема выступления: «Экологические системы и технологии разработанные группой инновационных предприятий и перспективы их применения»).  

В рамках  инженерного форума была подготовлена и проведена выставка-презентация. На выставке-презентации от территориального союза были представлены:

- группа компаний ТАНАИС (Генеральный директор –Трунов Леонид Евгеньевич), с презентацией «Мобильные решения для бизнеса» (Мобильные решения от компании TANAIS обеспечивают полноценную удаленную работу как рядовых сотрудников и линейных руководителей, так и топ-менеджеров. В решения интегрируются наиболее важные для бизнеса компоненты: электронная почта, календарь, новости, адресная книга, звонки, работа с поручениями, доступ к документам предприятия)

- ОП ППП «Типография «Наука» (руководитель - Бобрович Акрам Джапарович), с презентацией «Красивая книга – это всегда высокие технологии». На выставке-презентации было также представлено специальное издание Типографии «Наука» - «Производство –Технологии – Инновации» (Основные термины и понятия – терминосистема). Издание было подготовлено авторским коллективом ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» (Никитин А.А., Махортов И.В., Клюев С.В., Лопандина С.К.) при участии рабочей группы исполнительной дирекции Союза и издано к началу работы инженерного форума; 

- ОАО «Центральный научно-исследовательский институт швейной промышленности» (генеральный директор – Лопандина Светлана Константиновна) с презентацией «Одежда – «тренажер». («Одежда-«тренажер» представлял собой комбинезон с иммобилизационными элементами, которые задают определенную нагрузку мышцам. Это способствует функциональной коррекции патологической позы больного и стойкому подавлению тонических и развитию установочных рефлексов, что необходимо для двигательного развития ребенка с определенными заболеваниями опорно-мышечного аппарата). 

Презентации были показаны, в том числе, Министру промышленности и торговли Российской Федерации Мантурову Д.В.  

IV. Выполнение плановых и отдельных мероприятий по поддержке и развитию организаций прикладной науки, промышленности и предпринимательства  

В данной работе, в первую очередь, учитывались запросы руководителей организаций, входящих в состав территориального союза работодателей, и их общий характер для большинства членов Союза.

Вопросы повседневной деятельности территориального союза работодателей рассматривались на плановых заседаниях Правления ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы».  
В целом, усилия Правления и структурных подразделений ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» были направлены на проработку методов и способов создания, привлекательных для бизнеса и частной инициативы, условий по гармоничному и инновационному развитию деловой среды в округе.  

Содействие развитию научных и промышленных организаций,  задействованных в выпуске востребованной продукции, активно разрабатывающих и внедряющих новые технологии и предоставляющих реальные услуги населению    

Территориальным союзом работодателей последовательно на всех уровнях предлагались мероприятия по поддержке прикладной науки, производства и предпринимательства: меры кредитной, налоговой, арендной и тарифной политики, по стабилизации спроса населения, по  совершенствованию порядка государственных закупок, механизмов госгарантий при осуществлении инвестиционных проектов, которые должны способствовать развитию предпринимательства и занятости населения.
В феврале 2015 года Правлением Союза были подготовлены предложения антикризисного характера для рассмотрения и включения их в мероприятия общероссийского уровня (направлены в Минэкономразвития России) и в «План по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности города Москвы» (направлены в МКПП (р)). 

В 2015 году Правление ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» продолжало активно рассматривать возможность решения  проблем внедрения отечественного высокотехнологичного оборудования и импортозамещения отечественной продукцией, не уступающей либо превосходящей по своим характеристикам зарубежные аналоги, а также повышения эффективности борьбы с контрафактными и нелегальными товарами на московском и федеральных рынках.  
Активное участие в этой работе принимали и малые предприятия Союза. Образцы действующего оборудования ООО «АтомЭнергоХимОчистка» и ЗАО «Флоре» были размещены на выставочных площадях Министерства Обороны Российской Федерации» в Кубинке (Московская обл.). 
В марте 2015 года Правлением Союза был подготовлен и направлен материал по запросу МКПП (р) и Минпромторга России по следующим проблемным вопросам: - Эффективность различных мер поддержки со стороны государства для стимулирования инвестиционной деятельности в промышленности с учетом отраслевых особенностей; - Критерии отнесения промышленной
продукции к «продукции произведенной в Российской Федерации» (формулировка Минпромторга России).  

В августе 2015 года ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» была разработана и представлена в ДНППиП г. Москвы (Управление промышленной политики) и в МКПП (р) (Управление отраслевого и экономического развития) для учета в работе модель региональной (субъекта Российской Федерации) промышленности, состоящая из следующих модульных блоков: - концепция, экономическая и промышленная политика региона (субъекта) Российской Федерации; - экономическая безопасность региона (субъекта) Российской Федерации; - благоприятный региональный деловой климат; - государственное регулирование промышленной деятельности  в регионе (субъекте) Российской Федерации; - порядок общей оценки уровня развития промышленности в регионе Российской Федерации; - порядок оценки инфраструктурной обеспеченности промышленной деятельности в регионе Российской Федерации; - порядок оценки эффективности принятой в регионе структуры промышленного сектора; - проведение мониторинга и анализа основных промышленных региональных показателей с определением рейтинговых значений.  

Промышленные и научные предприятия (объединения, организации) Союза принимали участие в наполнении данными информационной базы для формирования национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации и ежегодных докладов РСПП о состоянии предпринимательского климата (делового климата) в стране.    

Продолжает деятельность созданный по инициативе руководства ОАО «Трансмаш» (председатель Совета директоров Махортов И.В.), на базе промышленного предприятия во взаимодействии с МГТУ им. Н.Э. Баумана, Центр лазерных технологий.

В течение 2015 года было продолжено изучение возможности развития территорий организаций ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в виде технопарков, технополисов и других статусных образований и видов территорий инновационного развития. 
Промышленные предприятия ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в проекте РСПП «Индекс деловой среды РСПП» и в соответствии с решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в проведении «антикризисного мониторинга». 

Оптимальное кредитование и разумная налоговая политика по отношению к промышленным предприятиям и другим организациям, работающим в реальном секторе экономики. 

Задачи оптимального кредитования промышленных предприятий и организаций, а также применения по отношению к ним разумной тарифной политики продолжают оставаться не решенными. В основном это связано с монопольным положением на энергорынке компаний, занятых выработкой и продажей энергоресурсов; неурегулированностью цен на виды топлива (дороговизной сырьевых и энергетических ресурсов), неразвитостью и коррупционностью рынков сбыта. Данная задача будет по-прежнему находиться в поле внимания Правления территориального союза работодателей.

В рамках взаимодействия с департаментами города Москвы председатель и первый заместитель председателя ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» Никитин А.А. и Махортов И.В. по приглашению руководства департаментов принимали участие в обсуждении вопросов эффективного государственного регулирования промышленной деятельностью в городе Москве. В том числе, обсуждались следующие вопросы:

- выделение в приоритетные направления деятельности государственных органов отдельных отраслей промышленности московского региона;

- о возможности эффективного функционирования статусных образований, требования к ним, льготы и преференции для их ускоренного развития (промышленные комплексы, промышленные (индустриальные) парки, технопарки, технополисы, кластеры);

- оценка  фактического воздействия принятых правительством Москвы законодательных актов, регулирующих деятельность Государственной  инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы. 

ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» были разработаны и представлены для рассмотрения поправки к действующему постановлению правительства Москвы от 14.05.2014 г. № 257-ПП «О порядке определения вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и нежилых помещений для целей налогообложения». 

Представление и защита интересов  бизнеса 

В январе 2015 года в адрес руководителя МКПП (р) были подготовлены и направлены предложения в сфере экономики, науки, промышленности и предпринимательства для их включения в план работы Московской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2015 год. К сожалению, они не были включены в тематику рассмотрения плановых мероприятий МТК на текущий год.  

В течение февраля 2015 года были подготовлены и проведены с передачей необходимых материалов и документов встречи представителей ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» (Кольцов Ю.А., Пененков В.В., Ромашевский Ю.П.) с должностными лицами Минэкономразвития России. 13 февраля 2015 года  была проведена официальная встреча с членом Правительства Российской Федерации Улюкаевым А.В. В ходе работы с министерством рассматривались следующие проблемные вопросы: - о введении моратория на период действия антикризисного плана на ликвидацию правительством Москвы объектов малого бизнеса в московском регионе; - о пролонгации договорных отношений с добросовестными предпринимателями с городом (г. Москва) на очередной срок без дополнительных условий и конкурсов; - о первоочередных мерах по поддержке научных организаций и базовых промышленных предприятий в кризисный период. Доведенные до министерства обстоятельства государственной политики по регулированию промышленной деятельности в городе Москве и политики по отношению к малому и среднему предпринимательству были признаны объективными (имеющими место) и требующими незамедлительного решения. Тем не менее, в течение года каких-либо качественных и результирующих решений, мер и направлений в кардинальном изменении государственной деятельности по отношению к бизнесу в московском регионе предпринято не было. Изменения были выражены только в виде официальных заявлений руководства субъекта Российской Федерации (г. Москва), касающихся вывода промышленности из региона (не будет выводиться, будет сохраняться), развития и поддержки науки (тезис о ненужности прикладной науки в городе Москве пересмотрен в более позитивном плане),  несостоятельности малого и среднего бизнеса в Москве (за исключением ЦАО г. Москвы, к субъектам малого предпринимательства временно не будут применяться меры по прекращению их деятельности до истечения договорных обязательств) и т.д.  
К марту 2015 года Правлением Союза были подготовлены предложения и обоснования о необходимости задействования правительством Москвы элементов долгосрочного планирования при рассмотрении вопросов развития экономики города (экономической политики). Предложения были направлены в Минэкономразвития России. Разработка экономической политики региона, (разрабатывалась в Москве с 2011 года, в виду отмены комплекта основных документов Генерального плана) из-за недостаточной проработки темы и недостаточной информации о научно-производственном потенциале субъекта Российской Федерации была прекращена.  К концу 2015 года, благодаря настойчивости ДНППиП города Москвы, отдельный элемент экономической политики региона (промышленная политика) был  завершен. По оценке ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» проект закона от 2015 года также не являлся достаточно совершенным, но принятие данного документа в 2015 году Московской городской Думой является прогрессивным шагом в плане осмысления научной и промышленной деятельности в городе Москве, в первую очередь, исполнительными органами власти субъекта Российской Федерации (г. Москва). Заключение по проекту закона было подготовлено рабочей группой ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» под руководством Махортова Ильи Викторовича, председателя Совета директоров ОАО «МТЗ «Трансмаш». (В структуре управления территориально союза работодателей – Первый заместитель председателя Союза)  

В марте – Апреле 2015 года предпринимателями ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» были предприняты практические шаги по опротестованию вектора действия московских властей в отношении малого и среднего предпринимательства в ЦАО и в целом в городе Москве:

- направлены соответствующие предложения для рассмотрения их в администрации Президента Российской Федерации (членами Правления Аббасовой О.И. и Кольцовым Ю.А.). Предложения были дважды рассмотрены в Управлении Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций;

- направлены запросы о возможности пролонгирования договорных отношений с добросовестными предпринимателями без предлагаемого городом сноса объектов и проведения конкурсных мероприятий: в префектуру ЦАО г. Москвы и руководителям ДТиУ и ДИГМ города Москвы;

- направлены документы с приведением конкретных фактов по недобросовестному исполнению обязанностей руководством ДИГМ города Москвы и в целом экономическим блоком правительства Москвы для рассмотрения в прокуратуре и в судебном порядке (член Правления Краснянский Г.Г.);

- подготовлены документы с конкретными примерами (ООО «КАДО и К) для их представления председателем МКПП (р) Паниной Е.В. на Комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности города Москвы (председатель Комиссии Сергунина Н.А., заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений). 

В течение 2015 года в составе Общественного Совета при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в городе Москве продолжил работу представителем от ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» Крошкин Лев Леонидович, генеральный директор ЗАО «ТД «Беларусь».
В целом в течение отчетного периода общественная работа по представлению и защите интересов малого и среднего бизнеса проводилась под руководством заместителя председателя Союза Пененкова Виктора Всеволодовича, генерального директора ООО «Ликчел». В первом полугодии 2015 года Пененков В.В., (представительство от МКПП (р)), принимал участие в заседаниях Отраслевой комиссии при ДНППиП г. Москвы по финансовой поддержке малого и среднего предпринимательства с целью оказания адресной поддержки малому и среднему бизнесу. 

В августе 2015 года по инициативе МКПП (р) и ДНППиП города Москвы было принято решение о формировании Координационного комитета для рассмотрения актуальных вопросов, связанных с развитием промышленности и малого бизнеса города Москвы. В ходе формирования Комитета и в подготовке его работы в 2015 году неоднократное участие принимали председатель и первый заместитель председателя ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» Никитин А.А. и Махортов И.В. 
25 сентября 2015 года председатель ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» Никитин Александр Александрович принял участие в совещании Мэра Москвы Собянина С.С. по вопросам развития промышленности в городе Москве.  

В течение года продолжены деловые контакты ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» с юридическим бюро «Падва&Эпштейн» в области разрешения сложных  вопросов гражданского права юридических лиц. 

Обеспечивающие мероприятия по оказанию востребованных услуг:
Лизинговое обеспечение. 

Взаимодействие организовано с ЗАО «Гознак-лизинг» (генеральный директор Бабич Александр Александрович) на основании  Соглашения о сотрудничестве от 08.10.2010 г. № 2010/с-12/04-1, последовательно пролонгировано на 2011, 2012, 2013, 2014 и 2015 г.г. 
Предметом Соглашения является организация всестороннего взаимодействия в целях содействия развитию научно-промышленного потенциала ЦАО г. Москвы, как составной части государственной политики поддержки и развития предпринимательства в Российской Федерации. 
В основе сотрудничества - предложение всего спектра лизинговых услуг; сотрудничество с большим количеством банков; возможность осуществления поставок оборудования любого типа, не зависимо от его ликвидности; взаимодействие со всеми поставщиками, как отечественными, так и зарубежными; рассмотрение заявок в минимальные сроки и наличие достаточного капитала для обеспечения доступа клиентам ко всему кругу лизинговых услуг. Важным фактором остается вопрос комплексного лизингового обеспечения, когда все операции, включая таможенные процедуры и доставку оборудования, выполняет лизинговая компания, что важно для среднего и малого бизнеса.    

В спектре лизинговых услуг присутствует весь необходимый сервис по консалтингу и подбору поставщика оборудования; лизинг оборудования и систем с возможностью не только их выбора, доставки, монтажа и наладки, но и обучения персонала; спецтехники; различных видов транспорта; недвижимости (зданий и сооружений производственного назначения), а также возможность задействовать схему возвратного лизинга. 

Кадровое обеспечение.

Организации ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» принимали участие в подготовке материала для Бюро Международной организации труда (МОТ) в области содействия занятости, в первую очередь в анализе корпоративных практик в области занятости молодежи в странах субрегиона (Восточная Европа и Центральная Азия).  

В перечень оказываемых компанией ООО «ИНТЕРПЕРСОНАЛ» (генеральный директор Ширшонков Владислав Олегович.) услуг для членов Союза входит: подбор персонала (индивидуальный, массовый); аутсорсинг персонала, кадровой службы (передача специализированной организации процессов управления персоналом); аустафинг (вывод персонала за штат компании или набор новых сотрудников в рамках сторонней организации); размещение иногороднего персонала в общежитиях либо гостиницах эконом-класса Москвы и Московской области (с 2014 года компанией заключены соглашения с более 110 объектами); доставка  специалистов, рабочих до места работы и обратно; легализация иностранного персонала; организация стационарного и выездного питания сотрудников (специалистов, рабочих); кадровый аудит и кадровый консалтинг; обучение, повышение квалификации и аттестация кадров; юридическая поддержка (помощь) и сопровождение.

Компанией также проводятся необходимые исследование на рынке трудовых ресурсов с учетом выявления занимаемого рейтингового места предприятий территориального объединения при решении ими текущих кадровых вопросов. 

Издательско-полиграфическое обеспечение. 

В составе территориального союза работодателей находятся специализированные полиграфические организации (ОП «Производственно-полиграфическое предприятие «Типография «Наука» и ООО «Издательство «ВИРТУС-ПОЛИГРАФ»). На этой базе Союз способен обеспечить, по заявке его членов, выполнение заказов любой сложности и объема, а также при необходимости обеспечить быстрое и квалифицированное выполнение заказов небольшими партиями по оптимальным расценкам. 

Предоставление услуг в области информационных технологий.

Головной организацией в территориальном союзе работодателей, занятой деятельностью в сфере информационных технологий является ООО «Танаис» (генеральный директор Трунов Леонид Евгеньевич).

Комитет способен предоставить весь спектр услуг в сфере информационных технологий: разработка (проектирование), сопровождение и продвижение Web-проектов (абонентское обслуживание интернет-проектов и программных систем любой сложности), компьютерная графика и дизайн; СКС, монтаж и сопровождение структурированных кабельных систем (телефонные, компьютерные и электрические сети до 1000 вольт); размещение сайтов в сети Интернет (в том числе, определение дискового пространства на серверах хостинг-провайдера, оперативной памяти, канала доступа в Интернет, поддержание круглосуточной доступности сайта); монтаж и сопровождение технических средств безопасности (системы управления доступом, видеонаблюдения, охранно-пожарной сигнализации); сопровождение компьютерных систем; сервисное обслуживание и ремонт оргтехники; сопровождение 1С, внедрение электронного документооборота (автоматизация деловых процессов); сервисное обслуживание АТС и средств связи (офисные и учрежденческие телефонные станции, радиорелейные станции, системы IP-телефонии и компьютерной телефонии, конференц-системы, системы синхронного перевода речи, системы обработки звука и звукоусиления, системы оповещения и громкоговорящей связи, системы отображения информации и проекционного оборудования); консультации и продажа справочно-правовой системы семейства «КонсультантПлюс»; организация доступа в Интернет и услуг связи (организация цифровой телефонной связи, объединение мобильной и фиксированной связи, организация постоянного доступа в Интернет на скоростях от 64 кбит/с до 10 Мбит/с, организация услуг передачи данных, построение VPN-сетей);   продажа программного обеспечения (ПО), компьютерной техники и офисного оборудования; обеспечение прохождения отчетных документов через Интернет (без постоянного подключения к Интернету, отслеживание срока действия сертификата ЭЦП, отчетность в ИФНС, ПФР, ФСС, Росстат, сверка лицевых счетов, выписки из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, автоматическое обновление форм отчетности, проверка отчетности перед отправкой, квалифицированная техническая поддержка).     
В целях лучшего знакомства с этими продуктами ежегодно на базе группы компаний «ТАНАИС»  проводится онлайн-конференция.

Также Комитет подготовился к проведению мероприятий, с участием экспертов в области защиты персональных данных, по оказанию практической помощи членам Союза по приведению информационной системы в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации в сфере защиты персональных данных и предотвращению несанкционированного доступа к персональным данным и конфиденциальной информации (152 ФЗ РФ).  
Предоставление других консалтинговых услуг

Для удовлетворения запроса субъектов малого и среднего предпринимательства о проведении работы по более полному предложению  различного вида услуг среди организаций, входящих в состав Союза, была привлечена аудиторско-консалтинговая группа «ИНТЕРКОН» (общий аудит, налоговый аудит, аудит по спецзаданию, кадровый аудит, восстановление бухгалтерского учета, постановка бухгалтерского и налогового учета, состояние бухгалтерской отчетности, ведение кадрового учета, восстановление кадровой документации, расчет заработной платы, аттестация персонала, комплекс услуг в области МСФО, юридические услуги, консультационно-информационное обслуживание, услуги по сопровождению 1С, оценочные услуги). Также для малого предпринимательства задействованы основные курсы НОУ УМЦ Московской аудиторской палаты «Интеркон-Интеллект». 
Обеспечение выхода на зарубежный рынок

Продолжено взаимодействие с организациями и посольствами зарубежных государств, выступившими инициаторами по оказанию посреднических услуг по продвижению российских товаров на рынках других стран.       

Работа в этом направлении продолжается, и ее наращивание будет зависеть от потребностей и предложений организаций (предприятий) – членов ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы».    

V. Информационная деятельность ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»
Ежегодно ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» издает брошюры информационного и тематического плана, где включены общие сведения о территориальном союзе работодателей и об его учредителях, Устав Союза, Положение о членстве, Окружное трехсторонне соглашение, текущий отчет Правления и справочные материалы.     
На основании взятых обязательств в рамках социального партнерства ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» подготовлена и издана (издательство «ВИРТУС-ПОЛИГРАФ», генеральный директор Еремеев А.В.) брошюра «Окружное трехстороннее соглашение на 2014 - 2015 годы органов исполнительной власти Центрального административного округа города Москвы, Окружного совета Московской федерации профсоюзов и Территориального объединения работодателей в ЦАО г. Москвы».   

В октябре текущего года группой Правления ТСР «Организация МКПП(р) в ЦАО г.Москвы» подготовлено иллюстрированное издание «Производство – Технологии – Инновации» (Основные термины и понятия).
На официальном сайте территориального объединения (с августа 2015 года – территориального союза работодателей) (www.torcao.ru )   размещены обращение к предпринимателям округа, присутствует информация о Союзе и ее членах, действующих документах социально-трудовых отношений, текущие новости, образцы вступительных документов, контактные данные Правления и исполнительной дирекции Союза, а также отчетные материалы Правления ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» и финансовые отчетные документы.
Разработку Интернет-представительства ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  и постоянную его техническую поддержку осуществляет ООО «ТАНАИС»  (генеральный директор Трунов Л.Е.).  
Специально для микропредприятий территориального союза предоставлена возможность создания (по запросу) электронных почтовых ящиков с целью включения их в общее информационное пространство. 
В соответствии с обязательствами социального партнерства территориальным союзом работодателей осуществляется рассылка электронной версии «Окружного трехстороннего соглашения органов исполнительной власти ЦАО г. Москвы, Окружного совета Московской федерации профсоюзов и ТОР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» адресатам-членам ТСР. Информация о Соглашении и хорде его выполнения также присутствует на сайте Союза.  

С апреля по май 2015 года работала рубрика на сайте ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы»: «К 70-летию Победы советского народа в Великой отечественной войне 1941-1945 г.г.». Ветеранские организации промышленных и научных организаций ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» приняли участие в торжественном заседании в Кремлевском Дворце съездов 30 апреля 2015 года. Информационное обеспечение мероприятий осуществляли редакция заводской газеты ЗАО «МОФ «Пражская коммуна» и фотостудия ЗАО «Флоре». 

Одной из задач, решением которой Правление ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» занималось последние 3 года, было создание информационного ресурса и системы обмена информацией, обеспечивающих возможность бесконтактного ознакомления с условиями ведения бизнеса, разработками, проектами, продукцией и товарами с последующим переходом к ведению телекоммуникационных переговоров и возможностью принятия оптимального решения. Базовую модель системы разработала научно-техническая компания «ПОЛИТЕХ» (генеральный директор Гузь Владимир Григорьевич.). На сегодняшний день первоначальная рабочая модель информационного комплекса создана в виде пилотного проекта на базе информации о промышленных предприятиях легкой промышленности (более 1000 предприятий) и их продукции. Возможность финансирования проекта и расширения его функций в настоящее время рассматривается Минпромторгом России.    

Организации (предприятия) ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» принимают участие в подготовке и распространению основных изданий Московской Конфедерации промышленников и предпринимателей: журнала «Русский Инженер», газеты промышленников и предпринимателей «Содружество», а также совместного издания ДНППиП г. Москвы и МКПП (р) - ежегодного дайджеста «Московская промышленность».   

Не смотря на занимаемую ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» активную позицию и проведение соответствующих мероприятий, в отчетный период продолжают иметь место следующие проблемные вопросы, требующие в дальнейшем эффективного решения:

- осуществление надлежащей поддержки организаций прикладной науки, а также инновационных, высокотехнологичных и наукоемких производств в ЦАО г. Москвы; 

- активизация и использование новых форм взаимоотношений с территориальными органами власти города Москвы в условиях функционирования ППМ от 15.02.2013 года.

- расширение состава ТСР «Организация МКПП (р) в ЦАО г. Москвы» за счет успешных и активных организаций и предприятий науки, промышленности, предпринимательства и привлечения их в систему социального партнерства.     
Председатель 
ТСР «Организация МКПП (р)

В ЦАО г. Москвы»                                                                                  А.А. Никитин 

